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Si risolvano gli esercizi: 10 20 30 40 50 60

ESERCIZIO N. 1. Si studi, al variare di k € {2, 3}, il carattere della serie di numeri complessi
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RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la funzione
f(z) =z + 2% 2%,

() Si determini la serie di Taylor-Maclaurin di f.

(7i) Si determini il raggio di convergenza della serie.

(#4¢) Si determini la serie di Taylor-Maclaurin di f”.
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ESERCIZIO N. 3. Si studi 'esistenza del

lim // cos(z? + y?)dxdy,
n—-+o0o A,

dove A, = {(z,y)T : 222 + 2y®> < nr}en € IN.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Si studi la natura dei punti critici di

2 4y®—z—y
fla,y) = / exp(t?)dt.
0

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 5. Si determini il nucleo risolvente associato all’equazione differenziale lineare

y' — 2y + 3y =0.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 6. Si consideri il campo vettoriale

_ (arctan(z3) + 2y
9(z,y) = ( 3z + exp(y?) ) '

Si calcoli la circuitazione di g lungo la frontiera, orientata positivamente, del dominio

D= {(z,y)" : 1< 92? +y* < 4,2 >0}

RISULTATO

SVOLGIMENTO




